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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. január 31-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor  képviselő   

Gyurkovics Balázsné képviselő   

Kaldenekker Zoltán   képviselő  (6 fő) 

 

 

Igazoltan távol: Csertő Attila  képviselő    

Hallai Tibor                képviselő 

Szabó Sándor             képviselő (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:   Ferencz Péter   Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezető 

   Horváth László tanyagondnok 

   Mozsárik Lajos tanyagondnok 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő jelen van.  

Javasolta napirendre felvenni az alábbi előterjesztéseket az Egyebek napirendi pont között 

tárgyalni a  

- Jubiláló szolgálatot teljesítő tűzoltók elismerése 

- Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő módosításának indítása 

konferenciaközpont létesítése céljából, 

- Általános Iskola bővítése napirendeket. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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1/2018.  (I. 31) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. január 31-án megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. január 31-i nyílt ülésén az alábbi 

napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának és a 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, SZMSZ-ének, Ügyrendjének módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. A települési és gyermekétkeztetési támogatásokról szóló rendelet felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálatok 2017. évi munkájáról  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

4. RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2017. évi beszámolója  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

5. Kerekegyháza belterület 1115 hrsz-ú ingatlan átminősítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

6. Kerekegyháza 1627 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

7. Politikai nyilatkozat Soros-terv elutasításáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

8. Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

9. Egyebek 

a.) Jubiláló szolgálatot teljesítő tűzoltók elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő módosításának indítása 

konferenciaközpont létesítése céljából 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Általános Iskola bővítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Kerekegyháza Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 

és a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, SZMSZ-ének, Ügyrendjének 

módosítása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

2/2018. (I. 31.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti  

és Működési Szabályzata, Ügyrendje elfogadása 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint irányító szerv 

elfogadja: az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, Ügyrendjét.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 

- irodavezetők 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2018. (II. 01.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A települési és gyermekétkeztetési támogatásokról szóló rendelet 

felülvizsgálata 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési és gyermekétkeztetési 

támogatásokról szóló 4/2015. (II. 26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 

2/2018. (II. 01.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálatok 2017. évi munkájáról  

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő tanyagondnokokat.  
Megkérdezte, Horváth László és Mozsárik Lajos tanyagondnokokat kívánják-e kiegészíteni a 

beszámolókat. 

 

A jelenlévők Horváth László és Mozsárik Lajos tanyagondnokok a beszámolókat nem kívánták 

kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a tanyagondnokok munkája elismerésre méltó. 

Jövő év májusában dolgoznak utoljára, mivel nyugdíjba vonulnak. További munkájukhoz jó 

erőt és egészséget kívánt. Javasolta a beszámolót dicsérettel és köszönettel elfogadni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: a Városfejlesztési Bizottság nevében is szeretné megköszönni a 

tanyagondnokoknak az áldozatos és lelkiismeretes munkát.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő: szeretné megköszönni és dicsérettel elfogadni a két 

tanyagondnok munkáját.  Az iskola nevében is köszöni mindazt, amit a gyermekek érdekében 

tesznek. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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3/2018. (I. 31.) sz. Kth: 

Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 2017. évi tevékenységéről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja 

a tanyagondnoki szolgálatok 2017. évi tevékenységéről készített – az előterjesztés 

mellékletét képező – beszámolóit. 

A Képviselő-testület dicséretét, és köszönetét fejezi ki a tanyagondnokok áldozatos 

munkájáért. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2017. évi beszámolója 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: ebben továbbra is szerepet vállalunk, van néhány érintett 

Kerekegyházán is, akivel foglalkoznak. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

4/2018. (I. 31.) sz. Kth: 

RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat beszámolója 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RÉV Szenvedélybeteg-

segítő Szolgálat 2017. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy    Kerekegyháza belterület 1115 hrsz-ú ingatlan átminősítése 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

5/2018. (I. 31.) sz. Kth: 

Kerekegyháza belterület 1115 hrsz-ú ingatlan átminősítése 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyháza 

1115 hrsz-ú kivett, töltés művelési ágú, 2521 m2 alapterületű ingatlan tulajdonosa 

kezdeményezi az ingatlan úttá történő átminősítését, egyben felhatalmazza a 

polgármestert az eljárás megindítására.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Az átminősítéssel kapcsolatos összes költség megtérítését a kérelmező viseli. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Kerekegyháza 1627 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése  

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az államtól megvásárolta az önkormányzat a területrészt, 

ahhoz, hogy kialakuljon a nagyobb összefüggő terület, amely újabb építési telkek kialakítását 

teszi majd lehetővé javasolta az 1627 hrsz.-ú terület megvásárlását is. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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6/2018. (I. 31.) sz. Kth: 

Kerekegyháza 1627 hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának megszerzése 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – építési telkek bővítése 

érdekében – megvásárolja az 1627 hrsz-ú 778 m2 területű kivett, beépítetlen terület 

művelési ágú (tulajdonosok Szabó Zsuzsanna 7/16-od tulajdoni hányad, dr. Zsolczai 

Sándorné Szabó Edit Mária 9/16-od tulajdoni hányad) ingatlant 2 000 000 Ft 

vételáron. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a kiadási 

előirányzatot a 2018. évi költségvetésében a felhalmozási kiadások között biztosítja.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi-szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2018. évi költségvetési rendelet-

tervezet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2018. február 15. 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Politikai nyilatkozat Soros-terv elutasításáról 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7.  sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: javasolta elfogadni, hiszen számos önkormányzat elfogadja 

az országban.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: ez a napirendi pont attól többet ér, minthogy a kezünket 

feltegyük és elfogadjuk. Ez nemcsak Európa, de Magyarország jövőjét is nagyban befolyásolja. 

Ha valaki utánagondol ennek az egész történetnek, ha nézzük a demográfiai adatokat, míg egy 

európai, vagy magyar nő 1-2 gyermeket szül - statisztikailag - életük folyamán, addig az arab 

vagy afrikai nők 3-4 gyermeket szülnek. Innentől kezdve már csak idő kérdése, ha ezeket 

beengedjük, hogy átfordul a trend,  és ha ők lesznek hatalmon senkinek ne legyen kétsége, hogy 

ebből polgárháború lesz. Amelyik erősebb lesz az fog hatalomra jutni. A mi kis szavazatunk az 

csak egy szavazat, de ha ez az ország érdekét szolgálja, akkor mindenkit arra kér, hogy menjen 

el az április 8-i szavazásra.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Kaldenekker Zoltán képviselő úrnak teljesen igaza van, 

mindenki érzi ennek fontosságát és súlyát. Nagyon sok olyan európai ország van, akik nem 

tartják fontosnak az európai értékeket és hagyományokat, ami a keresztény, a zsidó kultúrából 

vannak. Márpedig Európa ettől Európa. Nyilván lehet más vallása bárkinek. Az európai 

egységnek az a kapcsa, az ezer éves hagyomány, ami összekovácsol. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 



9 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

7/2018.(I. 31.) sz. Kth.  

Politikai nyilatkozat Soros-terv elutasításáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védjük 

meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívással kapcsolatos előterjesztést és 

az alábbi határozatot hozta: 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, 

és azt, hogy a településünkön bevándorlásszervező irodát működtessenek. 

 

2. Képviselő-testület a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés 

miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a 

Soros-terv és a bevándorlásszervező Soros-szervezetek ellen. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, általa 

                                                   Magyarország Kormánya  

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása   

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szóban is ismertette a szabadságolási ütemtervet. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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8/2018. (I. 31.) sz. Kth. 

Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kttv. 225/C. § 

(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően elfogadja Dr. Kelemen Márk 

polgármester – a határozat mellékletét képező – 2018. évi szabadságolási 

ütemtervét. 

 

  Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

              Határidő:   azonnal 

 



 

 

 

 

1. sz. melléklet 8/2018. (I. 31.) sz. Kth. határozathoz 

 
2018. évi szabadságolási ütemterv 

 

2018. év Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December 
2018. évi 43 nap 

 

2017.évi 

áthozott: 24 

nap összesen: 

67 nap 

4 5 5 5 5 5 10 

 

10 3 5 5 5 

 

 

 

 

 

 

 



9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy:  Jubiláló szolgálatot teljesítő tűzoltók elismerése   

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

     (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a tűzoltóságnál szolgálatot teljesít 7 fő tűzoltó, akik 10-20 

éves szolgálati idővel rendelkeznek. Szeretné ajándéktárggyal elismerni a munkájukat a 

tűzoltóbál alkalmával. Ehhez kéri a Képviselő-testület támogatását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

9/2018. (I. 31.) sz. Kth. 

Jubiláló szolgálatot teljesítő tűzoltók elismerése  

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságnál jubiláló - 10, és 20 éve – szolgálatot 

teljesítő tűzoltók munkájának elismeréseként emléktárgyat adományoz a részükre 

összesen járulékkal együtt bruttó 159 183 Ft értékben a megrendezésre kerülő 

Tűzoltóbál alkalmával. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 

kiadási előirányzatot a 2018. évi költségvetésében a személyi jellegű kiadások között 

biztosítja.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2018. évi költségvetési rendelet-

tervezet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2018. február 15. 
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b.) Tárgy:   Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő módosításának 

indítása konferenciaközpont létesítése céljából 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9/b. sz, melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Gyurgyik Zoltán ügyvezető szeretné bővíteni a Varga-tanyát. 

A tervező a TRT szerinti övezeti besorolást nem jól vette figyelembe, így azt módosítani 

szükséges. Gyorsított eljárást szeretne lefolytatni, vállalja a felmerülő költségeket.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

10/2018. (I. 31.) sz. Kth: 

A 058/100 helyrajzi számú ingatlan kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról valamint a 

településrendezési terv tárgyalásos eljárással történő módosításának megindításáról 

 

Határozat 

 

I. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a KH/519-

1/2018 iktatószámú - a Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő 

módosításának indítása konferenciaközpont létesítése céljából tárgyú - előterjesztést, és 

az alábbi határozatot hozta: 

 

1. Az önkormányzat kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja a 058/100 helyrajzi 

számú ingatlant konferenciaközpont fejlesztése céljából. 

2. Az 1. pontban megjelölt területen tervezett konferenciaközpont megvalósítása 

érdekében a településrendezési terv és helyi építési szabályzat módosítása 

tárgyában tárgyalásos eljárásrend szerinti módosítási eljárást indít. 

3. Felhatalmazza a polgármestert az eljárás szakmai előkészítésére és 

megindítására, a tervezet partnerségi egyeztetés szabályai szerinti egyeztetésére, 

valamint az ehhez szükséges tervezési szerződés megkötésére a kezdeményező 

teljes költségviselésével. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

II. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti tervezési feladatra vonatkozó 

tervezői árajánlatban foglaltakat a 2018. évi költségvetés tervezésekor vegye 

figyelembe. 

 

Határidő: 2018. február 15. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 
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c.) Tárgy:  Általános Iskola bővítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9/c. sz, melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Gyurkovics Balázsné intézményvezető kérelemmel fordult az 

önkormányzathoz az iskola bővítésével kapcsolatban. Sikerült ehhez forrást szerezni. A 

ráépítés az aulára sajnos nem működik, ezért egy új megoldást keresnek. Az intézményvezető 

asszony három javaslatot készített. Nyilván a tervező fogja jóváhagyni és megvizsgálni az 

összes körülményt. Javasolta a bővítés támogatását. 

  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő: három verzió van, az első szélesebb folyosó rész, egy kicsit 

hasonlítana az óvodának a kiöblösített folyosójához.  Az aulával össze lehetne nyitni, 

barátságosabb teret lehetne kialakítani. A másik kettőnél a két nagyterem között hullámvonallal 

van jelezve, elhúzható fallal lehetne megoldani, A két terem városi szinten is hasznosítható 

lenne. A harmadik egyszerű megoldás kis és nagy termek, raktározás, csoportszoba és 

osztálytermek is lennének. A vizesblokkokat az A épületben lévő vizesblokkok kifelé történő 

tükrözésével meg lehetne oldani. Mi nem vagyunk építészek, ezek a tervek. Mindhárom 

megoldásnak nagyon örülnének. Sajnos a tanterem hiány miatt, most a leépítése folyik annak, 

amiért 5-6 éve eddig dolgoztak. A szaktermeket már nem funkciójuk szerint hasznosítják, a 

helyhiány miatt. Az emeleti lelátóból is tereket alakítottak ki. Szeptembertől egy osztállyal több 

indul az első osztálynál három elsőosztályból négy osztályt indítanak. A csoport-bontások 

elhelyezése nem biztos, hogy megvalósítható lesz. Azért szeretnék a beruházást az udvaron 

megvalósítani, mert nem kell telephelyet váltani. Sajnos a gyerekek napközbeni kiséréséhez 

nincs felügyelet. Ezt a megoldást egyeztette a kollegák egy részével. Mindhárom megoldásnak 

örülnének. Megvalósítás szempontjából nekik a három variáció közül mindegy, hogy melyik 

kerül megvalósításra. Most látnak szándékot a tankerület részéről a beruházás támogatására. 

Február hónapig le kell jelenteni. A tervezésre is rendelkezésre állnak a források. 

Elképzelhetőnek tartja, hogy a teljes összeget nem fogják fedezni tankerületi forrásból, de itt 

még nem tartanak. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a tervezésre is van forrás. A tervezővel a kapcsolatot gyorsan 

fel kellene venni, amennyiben a tervezett költségekből meg lehet oldani, az egy optimális eset, 

amennyiben nem akkor beszélnünk kell róla, hogy az önkormányzat tud-e ebbe valamilyen 

szerepet vállalni. Azon túl, hogy a TRT-t is meg kell vizsgálni, minden olyan döntést, hogy 

elérjük a célunkat, meg fogunk hozni.  Ha valamilyen mértékben kiegészítésre szorul, nyilván 

költségvetési szempontok figyelembe vételével, egyeztetve abban az önkormányzat is partner. 

Javasolta, hozzanak egy határozatot, amelyben az szerepel, hogy az önkormányzat az iskola 

tanterem bővítése beruházást támogatja, fontosnak tartja, és minden intézkedést megtesz annak 

érdekében, hogy ez megvalósulhasson. Feladata a hivatalnak és a tervezőnek, hogy ezt 

összerakják és megvalósításra kerüljön, hiszen az iskola Kerekegyházáé, mindenképpen meg 

kell tartanunk. Konkrét elképzelést kell az asztalra tenni, konkrét számokkal.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: maximálisan támogatja amit az igazgató asszony elmondott. A 

leleményesség kifogyott. Feltétlen bővíteni kell az iskolát. Mindenképpen egyetért a bővítéssel. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

11/2018. (I. 31.) sz. Kth. 

Általános Iskola bővítése 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

fejlesztésével kapcsolatos előterjesztést, egyetért, és támogatja az iskola 

épületének a telephelyen belül – 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 6. – új 

tantermekkel történő bővítésével. 

Képviselő-testület nyilatkozik, hogy fejlesztés megvalósítása érdekében 

együttműködik a Tankerületi Központtal, mint beruházóval. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:40 órakor bezárta. 

 

 

 

 

 

 

Kmf. 

       

 

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


